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baf - in jebem SKreife bie SKreidlinie fo grof
fey, al8 drei Durdymefjer und ein ITheil, der |
tleiner als 7 und groger als L2 diejes Durdhz,
mefjers ift *). -~ Darnad) bat die Sehne AB
sum Halbmeffer HK cin flejneres Verhaltnif
= 11 ¢ 1148, und AB ift um fo mebr Eleis
ner ald s HK,

Der Linie AB ift aber der Durchmefjer !f
GI gleidy, ; (weil = AT = KN, nimlich als ff
~ fenfrcchte aud den CEndpuntten gleicher Linien ’
HA und HK gezogene Siinien, bie einerlei 4
Winfel gegenuber fteben). Daraus folgt, daf
Gl Eleiner fey al8 -1 KH,  Der Krei§ DEF
ift fevner. Eleiner al3 bder Kreid GNIB, mithin
ift audh der Durchmefjer UE Eleiner ald der
Durchmefler GI, und um fo mebhr die Summe
beidber Halbmeffer HU und KI fleiner ald 5
KH; folglidh fteht KH zu UL in einem fleis
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%) Archimedes Uber bdie Ausmeffung ded Kreifes,
2ter Lebrjasg,




